

## **Beszámoló**

Célkitűzésünkhöz híven, sikeresen megszerveztük kulturális programsorozatunkat Erdély olyan magyarlakta településein, amelyek kulturális szempontból háttérbe szorulnak. Előadásaink során olyan operett részletek és nóták csendültek fel, melyeknek szellemi hatásuk igen fontos a magyar népnek, hiszen ezen gyöngyszemek a magyar zenekultúránk alapja. Műsorainkat mi magunk állítottuk össze, mely által, véleményünk szerint megerősíthettük közönségünk tagjait egyen-egyenként identitásukban, mivoltukban, és hisszük, hogy előadásaink révén fellendítettük a települések lakosságának a tenni akarását, hogy akár ők is szervezzenek hasonló esteket, alkalmakat, mely által közelebb kerülhetnek kultúránkhoz, nemzetünkhöz, és nem utolsó sorban egymáshoz. Minden helyszínen nagyon lelkes közönséggel találkozhattunk, melyen látszott, hogy szükségük van a hungarikummá nyilvánított operetre, magyar nótára. Velünk együtt énekeltek, és örültek, hogy fellélegezhetnek a mindennapi munkából. Számunkra nagyon fontos a pozitív visszajelzés, hiszen ez ad nekünk erőt, lendületet, hogy újabb és újabb célkitűzéseinknek eleget tudjunk tenni.

A támogatás révén, a műsor összeállítása illetve a helyszínen való megszervezéssel járó költségek mellett sikeresen bemutattunk 11 új, koreografált operett számot, új jelmezeket sikerült készíttetnünk, és egy hanglemezt is kiadtunk. A Communitas Alapítvány segítségével, és nagyon sok erőt igényelő munkával, sikeresen zártuk a 2014-es évet.

Íme azok a települések, melyeknek lakói velünk együtt örvendhettek előadásaink során: Nyárszó, Érendréd, Sárvasár, Kolozs, Magyarkapus, Tordaszentlászló, Szilágysomlyó, Marosludas, Dés, Beszterce, Gyulafehérvár, és nem utolsó sorban Kolozsvár. Műsorainkon részletek hangzottak el Lehár Ferenc, Kálmán Imre, Szirmai Albert, Ábrahám Pál, Eisemann Mihály, Jakobi Viktor, Lajtai Lajos, Zerkovitz Béla leghíresebb operettjeiből.

Együttesünk további célkitűzése, hogy a 2008. óta tartó sikeres és fáradtságos munkát továbbra is kitartással végezze, és ezután is aktív résztvevője legyen Erdély kulturális életének.



